

ESTROTECT™

HEAT DETECTOR



ZJEDNODUŠTE A ZLEPŠETE VYHLEDÁVÁNÍ ŘÍJÍ

Reprodukce je velice důležitá součást ovlivňující ekonomiku chovu. Je zde celá řada faktorů, které mohou zvýšit její úspěšnost. Jedním z nejdůležitějších je právě efektivní detekce říje. Mezi nejlepší metody detekce patří sledování ochoty říjící se krávy nechat na sebe naskakovat krávy ostatní. EstroTECT je jednou z nejjednodušších a nejefektivnějších metod tohoto sledování.

Něco o EstroTECTu

EstroTECT je samolepka určená ke snadnému vyhledávání říjí u krav či jalovic. Funguje jako stírací los, což znamená, že naskakováním krav na říjící se krávu dojde k setření stříbrné povrchové vrstvy, pod níž se nachází velmi dobře viditelná vrstva s fluorescentní barvou.



ČERVENÁ



ZELENÁ



MODRÁ



RŮŽOVÁ

ESTROTECT Heat Detectors je dostupný ve fluorescentní červené, zelené, modré a růžové barvě.

Jak EstroTECT používat

EstroTECT se před použitím musí zahřát alespoň na 37°C (stačí dát pod bundu), aby došlo k aktivaci lepidla. Místo pro aplikaci vykartáčujeme, očistíme a osušíme utěrkou, která je přiložena v balení. Samolepku přilepíme na záď krávy cca 15 cm od kořene ocasu.

Při každém vzeskoku dojde k setření pouze části stříbrného povrchu. Až po opakovaných vzeskocích dojde k úplnému setření a objeví se souvislá vrstva fluorescentní barvy. Poté je nejhodnější krávu či jalovici zapustit.

Proč je EstroTECT lepší než ostatní pomocné metody vyhledávání

Velkou výhodou oproti křídám je fakt, že EstroTECT stačí nalepit pouze 1x za celý cyklus. Detektory uvolňující barvu reagují hned po prvním stlačení, na rozdíl od EstroTECTu, který je schopen rozlišit počet vzeskoků. Vyhledává tak pouze krávy, které jsou skutečně v říji. V porovnání s pedometry má pak zanedbatelnou pořizovací hodnotu.

Koupí EstroTECTu získáte vysoce přesný, ekonomický a jednoduchý vyhledávač říje, který za Vás bude pracovat 24 hodin denně po celých 21 dnů cyklu. Oproti jemu podobným technologiím navíc zredukuje počet falešně pozitivních kusů na minimum.



Nezapouštět



Zapustit